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Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája évnyitóján kívánta
Závogyán Judit igazgató, hogy a most új koncepcióval induló, befo-
gadó szemléletû iskola – benne a diákokkal, pedagógusokkal – le-
gyen vidám, barátságos, megértõ és türelmes. A múlt héten csütörtö-
kön tartott tanévnyitón, az iskola tornatermében az igazgató felidézte
a nyári szünet táborait, köszönve az ott dolgozó pedagógusok mun-
káját, majd beszámolt arról, hogy az új tanévre – a HEFOP-pályázat
jóvoltából – három egyéni fejlesztõ szoba készült el, és erdei iskolai
foglalkozásokra is mód nyílik, szintén sikeres pályázatnak köszönhe-
tõen. Név szerint szólította ezután azokat a diákokat, akik a nyáron
kiváló sporteredményeket értek el, s Babák Mihály polgármesterrel
együtt gratulált a tanévnyitó közönsége elõtt a kiváló sportteljesítmé-
nyeket elérõknek.

Az igazgatónõ ezt követõen az elsõsöknek kívánt izgalmas és ered-

Iskolánkank a béke legyen mindig vendége

ményes „kalandokat” a betûk világában, számok birodalmában,
és köszöntötte a felsõbb éveseket, az utolsó évet megkezdõ nyol-
cadikosokat, a szülõket és a pedagógusokat is. A nyolcadiko-
sok ajándékkal – iskolacímeres pólóval – kedveskedtek az el-
sõsöknek.

Ezt követõen a nyugdíjba vonuló kollégáktól búcsúzott a tantestü-
let és a diákok nevében Závogyán Judt, Szabó Istvánnénak és Né-
meth Juditnak pedig Babák Mihály polgármester nyújtotta át – évti-
zedes munkájuk elismeréseként – a Pedagógiai díjat. A kitüntetettek-
nek gratulált dr. Melis János jegyzõ, Földesi Zoltán képviselõ, dr.
Réthy Vilmosné és Pusztai Andrea is.

A tanévnyitó végén Babák Mihály szólt az egybegyûltekhez. A di-
ákokat arra kérte, jókedvvel dolgozzanak, a pedagógusoktól pedig
azt, hogy eredményesen neveljék a rájuk bízott gyerekeket.

Lakossági kérés teljesül, ko-
moly lakossági hozzájárulással: a

Kivilágosodik Továbbképzés
A könyvviteli szolgáltatást

végzõk 2006. évi kötelezõ to-
vábbképzését szervezi vállalko-
zási szakterületen Szarvason a
Perfekt Gazdasági Tanácsadó
Oktató és Kiadó Rt. 2006. no-
vember hónapban.

A továbbképzés helyszíne:
Polgármesteri Hivatal, Szarvas,
Szabadság út 25-27.

Elõzetes igényfelmérés céljá-
ból jelentkezésüket 2006. szep-
tember 18-ig várjuk a követke-
zõ telefonszámokon:

06-20-370-5012
(Tasy József),

06-20-261-2366
(Bencsik Ferencné)

Középhalmi Kerékpárút elsõ sza-
kaszán közvilágítás épül. A hét

végén Babák Mihály polgármes-
ter is ellátogatott a beruházás
helyszínére, ahol Dernovics Lász-
ló, a térség önkormányzati kép-
viselõje és több helyi lakos javá-
ban dolgozott. A beruházás anya-
gi fedezetét a korábbi beruházá-
sok megtakarításai teremtették
meg, így a Belügyminisztérium
önerõ-pályázatán megmaradt
pénzt sikerült átcsoportosítani, a
vállalkozói szféra is partner volt.
Az ott lakók pedig, Dernovics
Lászlóval élükön, rengeteg mun-
kát végeztek el ingyen, így a ha-
marosan elkészülõ kerékpárút-vi-
lágítás komoly összefogás ered-
ménye lesz.


